
Bécs, 2024. nyár  Kedves  
KÉZ A KÉZBEN  

           Barátaink!

És különösen Nektek, kedves KÉZ A KÉZBEN Barátaim, nem tudom elégszer megköszönni!  
Mert adományaitok nélkül nem lenne sem KÉZ A KÉZBEN, sem az adományozást elismerő  
pecsét. Az együttérzésetek, nagylelkűségetek, a HAND IN HAND és a PRAJNANA MISSION  
közötti együttműködésbe vetett bizalmatok tette lehetővé elsősorban azt, hogy a HAND IN 
HAND (hamarosan) 25 éve működik, 20 éves az Elismerő pecsét, 20 éve működik a Balashram, 
és 10 éve a HCHC Jagatpur.

És a szeretet által ihletett védikus 
alapelv, az „Egyszerű élet és szár-
nyaló gondolkodás” – egy egyszerű 
életforma magas szintű gondolko-
dással párosítva – irányítja továbbra 
is a Balashram tevékenységeit. Ma 
azonban egészen mást látnak azok 
a gyerekek, akik először jönnek a 
Balashramba.

1000 (!) kislány és kisfiú kapott hihetetlen lehetőséget a Balashram megnyitása óta. Emlékszem, 
mintha csak tegnap lett volna, amikor 2004. július 29-én Paramahamsa Prajnanananda hivatalo-
san megnyitotta a kis óvoda épületét, és az első 40 gyermek beköltözött a Balashramba. Eleinte 
kicsinek és egyszerűnek indult. 

Június 21-én az újonnan felvett gyerekeket  
szeretettel fogadták a Balashramban.  
Előtte kaptak egy fagyit – a legtöbb gyereknek  
ez volt élete első fagyija.

„20 Éve Minőségi Adományozó”  
pecsét a Hand in Hand részére.

Örömmel – és kicsit büszkén is – jelenthetem, hogy egy 2024. június 6-i bécsi 
ünnepségen a HAND IN HAND felelősei megkapták a „20 éves adományo-
zást elismerő pecsét” kitüntetést. A HAND IN HAND Ausztriában minden 
évben szigorú tesztelési eljáráson megy keresztül az elismerő pecsét meg-
szerzéséért. A pecsét minden egyes megújításával az adóügyi és könyvvizs-
gálói szakértők megerősítik az Adótanácsadói és Könyvvizsgálói Kamarájuk-
ban (KSW), hogy a KÉZ A KÉZBEN gondosan, felelősen és takarékosan bánik 
az Önök pénzével, kedves adományozók!

A KSW meghívása hűséges kincstárnokunkhoz, Annemarie Ackerlhez ér-
kezett – igen, megérdemli a megbecsülést! Miután kezdetben kulcsszere-
pet játszott a HAND IN HAND megalapításában, Annemarie a 2003/2004-es 
pénzügyi évben – szintén 20 évvel ezelőtt – a kincstárnoki pozíciót vette át. 
Erőfeszítéseinek köszönhető, hogy 2004-ben a HAND IN HAND először kapta 
meg az elismerő pecsétet. Azóta Annemarie minden évben pályázik a KÉZ A 
KÉZBEN adományozásért elismerő pecsét megújítására – sikerrel! Nagyon 
köszönöm a fáradhatatlan elkötelezettségedet, kedves Annemarie!

2024 valóban az évfordulók éve a KÉZ A KÉZBEN számára!



Üdvözlettel, 
Peter van Breukelen

Kedves KÉZ A KÉZBEN Barátaim, ezen a világon hihetetlenül sok ember nem tud megélni támoga-
tás nélkül – nem adható elegendő segítség! És mégis: 1000 gyermek, akik valódi esélyt kaptak a jó 
életre a Balashramban, és 1,8 millió ember, akik eddig egészségügyi központjainkban részesültek 
orvosi ellátásban: mindez lenyűgöző és 20 év adományozását fejezi ki!

Szívünk mélyéből köszönjük hűségeteket és minden támogatásotokat!

Egészségügyi központjaink is elérik határaikat. 
Csak januártól májusig 32 000 beteget kezeltek a központokban.  
Különösen sok beteg ember keresi fel nappali klinikánkat, a jagatpuri  
HCHC-t. Különösen a fogászati klinika dolgozik teljes kapacitással,  
mindössze öt hónap alatt 6600 kezeléssel. 
A laboratóriumunk, a röntgen, az EKG és különösen a fizioterápiás  
szolgáltatások azonban nagyobb kapacitást igényelnek. 
Januártól májusig több mint 15 000 embert kezeltek ott –  
és egyre növekszik a segítséget kérők száma!  
Annak érdekében, hogy a jövőben minden segítséget kérőt el  
tudjon helyezni, a jagatpuri HCHC megvásárolt egy szomszédos  
gazzal benőtt földet. Jelenleg konkrét tervek készülnek az  
egészségügyi szolgáltatások bővítésére. A megvalósítás időpontja  
a KÉZ A KÉZBEN felé történő adományozásoktól függ.
Idén az adományaitok lehetővé tették a régóta szükséges ultrahang diagnosztikai készülék meg-
vásárlását, valamint egy rendkívül fontos hemoglobin A1c készülék beszerzését a cukorbetegség 
hatékony kezeléséhez. Indiában az elmúlt két évtizedben rendkívül megnőtt a cukorbetegek szá-
ma, és ennek megfelelően nőtt az orvosi ellátás iránti igény is.

Az óvoda épülete egy lenyűgöző  
kampuszba integrálódott, amely évről  
évre folyamatosan bővül és fejlődik  
a fiatal lakók igényei szerint.  
Legalább 14 év telik el, mire egy adott  
évfolyam gyermekei elhagyják a  
Balashramot.  
Ennek megfelelően egyre nagyobb a  
korkülönbség a fiatalabb és idősebb  
gyermekek/serdülők között.

A mindenki számára kialakított közös pihenőhelyiség már nem életképes. A négy- tíz év  
közötti gyerekeknek teljesen más elképzeléseik vannak szabadidős tevékenységeikről, mint a 
felsőbb osztályokba járó tinédzsereknek. Ezért remélhetően a bővítési tervek megvalósulhatnak 
annak érdekében, hogy a 14 és 18 év közötti tanulók számára biztosítsák az önálló tanuláshoz és 
a baráti tevékenységekhez szükséges teret.
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